

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:225014-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Przyrządy do anestezji  
2021/S 087-225014**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 067-172956)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Wielospecjalistyczny Szpital miejski im. J. Strusia z Zakładem Opiekuńczo-Lecznicznym SP ZOZ

Adres pocztowy: Szwajcarska 3

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-285

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marzenna Dąbkiewicz Dział Zamówień Publicznych

E-mail: [zamowienia@szpital-strusia.poznan.pl](mailto:zamowienia@szpital-strusia.poznan.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.szpital-strusia.poznan.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa sterylnych wyrobów medycznych dla anestezjologii Wielospecjalistycznego Szpitala Miejskiego im. J. Strusia w Poznaniu

Numer referencyjny: WSM/DZP/381-1420/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

33171100 Przyrządy do anestezji

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa sterylnych wyrobów medycznych dla anestezjologii Wielospecjalistycznego Szpitala Miejskiego im. J. Strusia w Poznaniu. Do rozpatrzenia przyjęte zostaną wyłącznie oferty złożone na przedmiot zamówienia spełniający odpowiednie warunki dopuszczenia do obrotu medycznego i stosowania przy udzielaniu świadczeń zdrowotnych, zarejestrowany zgodnie z obowiązującymi przepisami.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/04/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 067-172956](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/05/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/06/2021

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/05/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/06/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 08/08/2021

Powinno być:

Data: 08/09/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**